

НОВОСТИ

УЧЕНИЯ ПО ЛИКВИДАЦИИ ЧС

Под Первоуральском прошли Всероссийские учения.

Главное управление МЧС России по Свердловской области по традиции организовало командно-штабные учения по отработке взаимодействия различных служб в чрезвычайных ситуациях. Подразделения системы предупреждения и ликвидации ЧС отработали приведение в готовность и сбор личного состава. Затем состоялись учения по сценариям весеннего паводка и природного пожара.

Масштабные мероприятия в Новоалексеевском включали теоретическую часть, знакомство со спасательной техникой, которая применяется в тушении лесных пожаров. Также состоялись показательное занятие по тушению огненного очага с помощью первичных средств и тактико-специальные учения по ликвидации природных пожаров. В процессе была задействована авиация, прошла учебная эвакуация местных жителей.

В ПОЛИКЛИНИКУ В НЕРАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

Новый закон позволит проходить диспансеризацию и медосмотр в вечерние часы и в субботу.

В документе отмечается, что раз в год россияне могут бесплатно проходить профилактический медицинский осмотр. Кроме того, граждане страны, которым необходима паллиативная помощь, смогут получить её вне зависимости от региона проживания. А сроки установления диагноза онкологического заболевания не должны превышать 14 календарных дней со дня назначения исследований.

СРЕДСТВА НА РАЗВИТИЕ ТЕАТРОВ

В Год театра в Свердловской области более 85 миллионов рублей будут направлены на поддержку творческой деятельности театров региона.

Средства из федерального и областного бюджетов выделят и театрам небольших городов. В общей сложности поддержку в размере более 39 миллионов рублей получат шесть муниципалитетов. Первоуральский «Вариант» может рассчитывать на 1,9 миллиона рублей. Их планируют потратить на новое оборудование (3D-принтер и швейные машинки), а также на костюмы для третьей части «Сказаний о земле Уральской». Часть субсидии пойдёт на зарплату приглашённых специалистов (драматурга и композитора).

В целом план мероприятий Года театра в Свердловской области включает проведение театральных фестивалей, реализацию масштабных гастрольных проектов, создание новых постановок.

ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

Больше 200 первоуральцев проверили грамотность.

Чтобы разместить всех желающих написать тотальный диктант, в школе № 10 парты установили в спортзале. Самому молодому участнику диктанта оказалось 9 лет, самому взрослому – 70. Кстати, некоторые почитатели русского языка, поклонники всемирной акции написали проверочную работу уже шестой раз.

Тексты для тотального диктанта подготовил писатель и литературный критик Павел Басинский. В Первоуральске читали отрывок из произведения «Литературный детектив», где разбирается поэма Николая Гоголя «Мёртвые души». После диктанта участники признались, что тексты были простые с лексической точки зрения, но очень сложные в смысле орфографии. Результаты станут известны сегодня, 19 апреля. Они будут опубликованы на сайте тотального диктанта.



Директор ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов показывает карту, на которую нанесены данные о выбоинах и неровностях на дорогах Первоуральска

ДОРОЖНЫЙ РЕМОНТ

Перед началом летнего сезона уральцам предложили поделиться мнением о реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», который нацелен на системное улучшение дорожной сферы.

Большое внимание здесь уделяется общественному контролю и обратной связи с населением. Так, планы дорожных ремонтов на 2019 год были утверждены по результатам обсуждения с гражданами.

В Первоуральске также план дорожного ремонта уже не первый год формируется с учётом «заявок» горожан. Опыт прошлых лет показал эффективность взаимодействия власти и общественности. В прошлом году представители администрации городского округа, профильных муниципальных служб, депутаты городской Думы, общественные помощники в летний период инспектировали объекты. Контролировали качество работы, соответствие строительных материалов, соблюдение сроков исполнения контракта, помогали решать возникшие затруднения. Дорожники чувствовали жёсткий спрос за работу на всех этапах. Были случаи, когда контролёры обнаруживали серьёзные недостатки, и подрядчикам нынче придётся переделывать, исправлять ошибки.

Вложения в дорожное городское хозяйство с каждым годом увеличиваются. Первоуральск развивается, растёт, является одним из мощных промышленных центров Среднего Урала, опорной точ-

кой в развитии региональной экономики и должен соответствовать своей роли и статусу. А значит, иметь достойную дорожную инфраструктуру.

По словам заместителя главы администрации по ЖКХ и городскому хозяйству Артура Гузаирова, в мае продолжится обновление дорожной сети, в частности, ремонт Корабельного проезда и улицы Гагарина, начавшиеся ещё в 2018 году. На эти цели из местного бюджета будет выделено 95 миллионов рублей, на разработку проектно-сметной документации – 6,5 миллиона рублей. В летний период планируется провести капитальный ремонт дорог на улицах Емлина, Данилова, Строителей, Орджоникидзе, части Московского шоссе (от дома № 144 по улице Ленина до улицы Торговая).

На чистку, уборку дорог и мостов, нанесение дорожной разметки, ремонт дорожных знаков и ограждений будет выделено более 82 миллионов рублей. Ещё три миллиона будет потрачено на ремонт лестничных спусков.

Что касается ямочного ремонта, то муниципальный контракт на выполнение данных работ администрация города заключила с предприятием ПМУП «ПО ЖКХ». Его специалисты провели тщательный анализ дорожного полотна, все

данные о выбоинах и неровностях были нанесены на карту. Информация о ямах поступала и от неравнодушных жителей. С середины апреля в рамках летнего содержания дорог работники предприятия должны были приступить к дорожным работам, но из-за погоды сроки пришлось немного передвинуть. Тем не менее, директор ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов рассказал:

– Ямочный ремонт запланирован «картами» от 5 до 20 квадратных метров в объёме более трёх тысяч квадратных метров. Он охватит весь город, поскольку после зимы образовалось немало дефектов. Ремонт предусмотрен в восьмом микрорайоне на улицах Данилова, Чекистов, Строителей, Трубников, Чкалова. В первую очередь будет отремонтирован гостевой маршрут, который, кстати, находится в удовлетворительном состоянии. Там выбоины будут устранены холодным асфальтобетоном. Кроме того, муниципальным контрактом предусмотрен ремонт дорожного полотна струйно-инъекционным методом. Это устранение более глубоких ям на площади более двух тысяч квадратных метров. Данные технологии уже хорошо освоены, имеются опыт и специализированная техника. Наши специалисты постараются выполнить задачу качественно и своевременно.

НОВОСТИ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ДОНОРА

В России отметят завтра, 20 апреля.

В субботу утром медики приглашают жителей Первоуральска сдать кровь по адресу: Медиков, 10. Донорами могут стать здоровые люди в возрасте от 18 лет. Безопасной дозой считается 450 миллилитров.

Областная станция переливания крови, расположенная в Первоуральске, обслуживает Западный управленческий округ. В год медучреждение принимает в среднем 12 тысяч доноров, каждый из них сдаёт кровь или плазму неоднократно. В прошлом году было зарегистрировано около 40 тысяч крово- и плазмодач. Из каждой дозы на станции переливания крови готовят свежезамороженную плазму, эритроциты и тромбоциты. Все эти компоненты очень востребованы, например, при акушерских кровотечениях, серьёзных травмах во время ДТП.

При заборе крови возможность заразиться инфекциями исключена. Весь расходный материал (иглы, трубки, мешки для забора крови) одноразовый.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ РЕФОРМА

В Билимбай завезли 80 мусорных контейнеров.

Дополнительные баки в северной части посёлка установили по просьбе пенсионеров, которым было далеко ходить до специальных площадок. Обработав обращения, в администрации Билимбае составили карту. При оборудовании более 70 контейнерных площадок будет учитываться удобство для населения.

Чтобы полностью обеспечить посёлок, потребуется ещё столько же. В целом должно быть 147 баков. Заметим, временно устанавливаются металлические контейнеры, которые уже использовались в городе. Их выравнивают и перекрашивают. До конца года региональный оператор поставит полностью ути от сбора мешков.

В апреле экологическая реформа также придёт в Талицу и на Магнитку. В планах закупить 1200 металлических и пластиковых баков. Для этого уже приобрели на заводе шесть мусоровозов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО НАБЕРЕЖНОЙ

Администрация Первоуральска проводит конкурс по благоустройству набережной Нижнего пруда, третий этап которого запланирован на летний период.

На обновление планируется потратить около 23 миллионов рублей. Средства будут выделены из областного и городского бюджетов. Городские власти собирают заявки от фирм, которые могут выполнить строительные работы. Аукцион по определению подрядчика состоится 22 апреля.

Победителю предстоит сделать на набережной наружное освещение, детскую площадку, пешеходную зону, велопарковку и газоны на площади почти 18 тысяч квадратных метров, а также установить скамейки и урны, посадить сотню деревьев и тысячу кустарников. Завершится работы должны в конце сентября.

ГОРОДСКОЙ ФОНТАН ЗАРАБОТАЕТ К МАЮ

Светомузыкальный фонтан на площади Победы скоро вновь начнёт работать.

Специалисты «Водоканала» приступили к его реконструкции. Рабочие сняли защитные конструкции и провели ревизию внутреннего оснащения. Затем будет устанавливаться демонтированное на зиму оборудование. Энергетики проверят техническое оснащение и систему управления. По словам специалистов, этап подготовки со всеми проверками займёт не больше двух недель. Запустить фонтан обещают к 1 мая.

ДЕМОГРАФИЯ

Началась реализация национального проекта «Демография».

В этом году более шести тысяч семей Свердловской области получат ежемесячную выплату в связи с рождением первого ребёнка (не раньше января 2018 года). Подать заявление о ежемесячной выплате можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения малыша. Пособие будет начислено сразу, если обращение последовало не позднее шести месяцев с момента рождения первенца. Если времени прошло больше, то пособие устанавливается со дня обращения. Выплата осуществляется до того, как ребёнку исполнится полтора года.

ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Эта важная тема стала основой очередного совещания депутатов Первоуральской городской Думы.

Совместно с главой городского округа Игорем Кабцом и его заместителями, отвечающими за бюджет и коммунальную сферу, обсудили, какие наказания избирателей будут выполнены в этом году, какие средства предполагается выделить в 2020-м и последующих годах. Большинство наказов касаются благоустройства, ремонта тротуаров и дорог, освещения, газификации жилых домов в частном секторе. Всё это требует средств, которые заранее закладываются в городской бюджет.

Наказы избирателей на 2019 год парламентарии направляли главе городского округа заранее. Их анализировали специалисты администрации.

В марте замглавы по ЖКХ Артур Гузаиров выехал с каждым депутатом в его избирательный округ, чтобы уточнить перечень предполагаемых работ, относящихся к сфере ЖКХ.

Такая деятельность по наказам избирателей нынче была введена впер-

вые, и уже показала свою эффективность, – считает председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова. – Когда депутат совместно с представителем администрации может подробно проработать каждый наказ, обговорить сроки, бюджет, высказать пожелания.

В свою очередь замглавы администрации по финансово-экономической политике Марина Ярославцева подготовила информацию по ориентировочной стоимости работ, их объёму и источникам финансирования с указанием сроков выполнения наказов.

Надо учитывать, что муниципальные деньги могут быть израсходованы только на благоустройство объектов, которые находятся в ведомстве муниципалитета. Часто встречаются наказания, которые может выполнить управляющая компания, к примеру, кронирование тополей или ремонт лестничных спусков, находящихся в придомовой территории. Некоторые депутатские наказания

попадают под отдельные программы, деньги на которые в бюджете уже заложены. Так, в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» на улице Трубников благоустроят двор. Кстати, в этом году процент софинансирования для жителей останется прежним (5 процентов), а в следующем – станет в четыре раза больше (20 процентов).

Вот масштабные наказания этого года: разработка проектно-сметной документации на строительство нового Дома культуры и газификация западной части Новоуткинска, капремонт дороги на улице Орджоникидзе. Несколько крупных проектов запланировано в Билимбае – это строительство ФОКа, новой школы № 23 на улице Бахчиванджи, капремонт дорог на улицах Пушкина, Трубников, Строителей.

На совещании было решено, что в 2019 году на мелкие работы каждому округу выделят до 200 тысяч рублей. В будущем году эта сумма увеличится до 500 тысяч. В дальнейшем администрации рекомендовано приглашать депутатов на согласительные комиссии по формированию бюджетов.

ФЕСТИВАЛЬ

«ТЕХНО-КВЕСТ»

В Инновационном культурном центре прошёл областной фестиваль, посвящённый ранней профориентации детей.

Цель крупного мероприятия – познакомить подрастающее поколение с многообразием мира профессий, развить инженерно-конструкторские навыки, привить мальчишкам и девочкам уважение к труду, а взрослым – дать возможность обменяться педагогическим опытом. В Первоуральске фестиваль проводится пятый раз и второй год – в ИКЦ. Приветствуя участников и гостей, начальник городского управления образования Елена Югфельд отметила, что Россия сегодня находится в десятке стран, где население осваивает новые профессии, получает второе и третье образование. Это говорит о том, что первоначальный выбор был сделан не совсем верно.

Для детей процесс знакомства с миром профессий, уже существующих и тех, что могут появиться в будущем, был превращён в увлекательную игру. Так, в лаборатории «Инженер оптико-электронных приборов» ребятам предлагалось собрать из специального конструктора настоящий микроскоп. В лаборатории «Парковый эколог» – провести опыты с землёй и песком. Лаборатория «Космодорожник» развлекала юных участников «Техно-квеста» «прокладыванием» дороги между закрепленными на раме макетами планет при помощи космического корабля. «Биофармаколог» учил делать адыгейский сыр из молока и лимонного сока, а лаборатория по майн-фитнесу давала задания, отлично прокачивающие мозг, трени-



рующие логическое мышление и скорость реакции.

Помимо многочисленных площадок для детей в рамках «Техно-квеста» была организована выставка «Архитектура будущего нашего города». Макеты, которые представили ребята из разных городов, наглядно демонстрировали, какими хотят видеть дети улицы и дворы. Были представлены разноцветные детские площадки, парки развлечений с аттракционами, уютные скверы с фонтанами и скамейками, футуристические и вполне классические здания.

Ещё одна выставка была ориентирована на педагогов. На ней воспитатели и методисты представили авторские дидактические и методические пособия, с помощью которых происходит знакомство ребят с миром профес-

сий. На одной из площадок юные участники представляли проекты, посвящённые различным видам деятельности.

Кроме того, фестиваль дал возможность научиться использовать QR-коды в образовании и моделировать при помощи 3D-ручек (на фото слева). В программе были также: квесты, лабораторные работы с использованием современных средств.

– Рад, что на базе ИКЦ проводится профориентационное мероприятие нового, современного уровня. Мне было приятно не только окунуться в мир профессий и компетенций, но и в детство. Ведь в каждом из нас в глубине души живёт ребёнок, – признался ведущий специалист по профориентации Общественного центра ПНТЗ Иван Макаров.



ПОДТВЕРДИЛИ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Продукция Новотрубного завода применяется в двигателях самолётов и вертолётов, поэтому требования к ней повышенные.

На днях предприятие прошло ресертификацию и подтвердило высокое качество выпускаемых труб и баллонов, поставляемых компаниям авиапрома. Независимый аудит на ПНТЗ проводили эксперты сертификационного центра «Материал» и Авиационного регистра межгосударственного авиационного комитета. Были проверены производство, испытательная лаборатория, процессы проведения неразрушающего контроля и метрологии. По итогам аудита выдано положительное заключение на весь перечень сертифицируемой продукции. Это значит, что продукция ПНТЗ отвечает самым высоким требованиям международных и российских стандартов. Действие сертификата продлено на три года – это максимальный срок.

Группа ЧТПЗ производит высокотехнологичную продукцию, которая используется в одной из наиболее значимых отраслей российской промышленности – авиастроении. Компания является

единственным поставщиком на российском рынке некоторых видов труб в необходимом для отрасли сегменте. Клиенты могут быть уверены в том, что наша продукция соответствует самым высоким требованиям международных и российских сертификатов и стандартов, – отметил технический директор Группы ЧТПЗ Кирилл Никитин.

Российским компаниям авиационной промышленнос-

Ресертификационный аудит продукции авиационного назначения проходит на ПНТЗ один раз в три года. Ежегодно специалисты сертификационного центра «Материал» проводят надзорные аудиты в период между ресертификационными.

ти Группа ЧТПЗ поставляет баллоны, бесшовные особотонкостенные трубы из коррозионностойкой стали, холоднодеформированные и теплодеформированные трубы из углеродистых и легированных сталей. Высокотехнологичная продукция служит в системах охлаждения двигателей и других комплектующих самолётов. Главными заказчиками



белых металлургов в данной отрасли являются холдинг «Вертолёты России» и Объединённая авиастроительная корпорация.

Руководитель производственного комплекса «Холоднодеформированные трубы»

простые задачи удаётся успешно выполнять.

Старший мастер участка производства, отделки и сдачи особотонкостенных труб цеха № 7 Елена Масюкова отметила, что технологический процесс постоянно совершенствуется. Например, недавно появился современный шлифовальный станок, в результате стала возможна высококачественная обработка наружной поверхности труб. Эту операцию осуществляют по дополнительным требованиям заказчика.

Елена Владимировна подчеркнула, что в её слаженном коллективе трудятся высококвалифицированные работники, которые систематически проходят обучение на различных специализированных курсах. Помогают выпускать качественную продукцию большой опыт, знания и ответственное, добросовестное отношение к делу.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ГЕНЕРАТОР ИДЕЙ

Победителем корпоративного конкурса в номинации «Лучший электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования» стал Андрей Карманов из ремонтного цеха № 56.

Профессия и место работы Андрею достались так сказать по наследству. Мама, Людмила Викторовна и папа, Валерий Анатольевич трудились электромонтёрами в цехе № 35. По их совету сын-старшеклассник во время летних каникул два месяца проработал учеником электрослесаря. Дело его увлекло, ему захотелось посвятить этому свою жизнь. После школы поступил вначале в профтехучилище № 6, поскольку решил осваивать специальность электромонтёра с азвом. Затем окончил техникум и вуз, совмещая учёбу с работой.

На Новотрубный завод, в цех № 35 Андрей устроился в 2003 году. Через пять лет, набравшись опыта, перешёл в Финишный центр, который в то время готовился к пуску. Молодой человек участвовал совместно с зарубежными специалистами в монтаже и пусконаладке всего электрооборудования. Этот ключевой период стал хорошей школой, чтобы набраться знаний и стать высококлассным специалистом. Собеседник вспоминает:

– Я оказался, по сути, первопроходцем по обслуживанию новой техники. Вначале сложно было определять причины и устранять неисправности. Приходилось подолгу разбираться в каждом конкретном случае, проявлять упорство, вникать в суть проблемы. Постепенно за пару лет освоился, ремонтировать стал более оперативно и качественно.

Сегодня в ремонтной службе Андрей

Валерьевич наиболее опытный сотрудник, который настраивает, обновляет, усовершенствует муфты и трубонарезные станки Финишного центра. Отлично разбирается в технологической автоматике – сердце станка, устройство, отвечающее за его работу. Этот неравнодушный, творческий человек, если можно что-то модернизировать, усовершенствовать, то не пройдёт мимо. Он является одним из лучших рационализаторов цеха. Порой подаёт до двух десятков предложений за месяц. Видит «узкие» места, стремится разрешить проблемы. Оригинальные идеи, направленные на оптимизацию, улучшение условий работы, на охрану труда, самостоятельно внедряет в производство. Например, разработал процесс восстановления панелей операторов, в результате сократилось число их закупки, снизились затраты предприятия. В 2018 году А.В. Карманов участвовал в запуске и наладке дополнительного оборудования для более качественного технологического процесса, наладил сетевую связь с оборудованием всего муфтонарезного отдела. Совместно с итальянскими специалистами запустил новый муфтонарезной станок FAMAR, автоматизировал откатку охлаждающей жидкости станка.

У нашего героя есть установка – постоянное обучение и развитие. Сейчас он с интересом посещает курсы «Сила Белой металлургии», где идёт подготовка к руководящей работе. А значит, вполне вероятен карьерный рост.



Энергетик участка цеха № 56 Демид Сергеевич Левашов характеризует коллегу так:

– Этого общительного, любознательного, деятельного молодого человека можно назвать настоящим генератором идей. Он всегда в поиске, буквально излучает энергию творчества, зажигая других. Этому высококлассному электромонтёру всё по плечу – отлично разбирается в электрической части оборудования, до минимума сокращая простои. Не случайно он стал «Лидером преобразования». А ещё является наставником производственного обучения, передает знания и опыт новичкам.

Андрей с юности занимается спортом. На досуге с удовольствием катается на лыжах и на коньках. Это прибавляет сил, улучшает настроение, даёт толчок для творчества.

КОНФЕРЕНЦИЯ

ЭЛЕКТРОННАЯ КОММЕРЦИЯ И ПРОДАЖИ

Замдиректора по маркетингу и коммуникациям Группы ЧТПЗ Наринэ Фатыхова выступила на конференции для директоров по электронной коммерции и продажам крупнейших производителей и ритейлеров в Москве.

В рамках кейс-сессии «Управление потребительским опытом» топ-менеджер рассказала о развитии клиентского сервиса и он-лайн продаж в крупнейшей российской компании-производителе трубной продукции.

Осознание необходимости управления клиентским опытом во всех точках контакта с потребителем – новый подход для рынка, особенно для крупных производственных предприятий. Работа по построению клиентоцентричных бизнес-процессов, созданию бесшовного пути прохождения заказа – новая реальность.

Группа ЧТПЗ одной из первых промышленных компаний начала программу клиентоцентричной трансформации – построение бизнес-модели, когда в основе всех процессов стоит человек: клиент, сотрудник, поставщик, партнёр. В компании созданы подразделения, отвечающие за управление клиентским опытом и e-commerce, в прошлом году были реализованы первые проекты.

В ноябре 2018 года Группа ЧТПЗ открыла интернет-магазин складского комплекса, где продукцию производства Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов можно купить «в один клик». Клиентам доступна информация по наличию и стоимости продукции на всех складах компании и возможность выбора способа доставки.

В декабре 2018 года запущен новый корпоративный сайт Группы ЧТПЗ (<https://chelpipe.ru>), где представлен весь ассортимент продукции: от труб до бурового оборудования и запчастей, а также сервисные услуги.

Кроме того, Наринэ Фатыхова участвовала в дискуссии об особенностях электронной коммерции. Участники «круглого стола» обсудили, какие бизнес-задачи можно решить с помощью e-commerce, какой функционал критически важен для бизнес-покупателей, как перестроить логистику под онлайн-продажи и использовать возможности маркетплейсов для оптовых продаж.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Скоро завершается учебный год и начинается приёмная кампания, которая стартует с июня и продлится до середины августа.

Чтобы девятиклассникам было проще определиться с выбором будущей профессии, Образовательный центр ПНТЗ традиционно проводит день открытых дверей. Организаторы приглашают школьников и их родителей познакомиться с техническими специальностями среднего профессионального образования, совершить экскурсию и узнать о правилах поступления в Первоуральский металлургический колледж. Всех желающих ждут 20 апреля, в субботу с 10 до 16 часов по адресу улица Торговая, 1.

Напомним, «Будущее Белой металлургии» – совместный проект группы ЧТПЗ, правительства Свердловской области и Первоуральского металлургического колледжа (ПМК) по подготовке рабочих кадров для металлургической отрасли России.



ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

сделаем из Вашей старой обуви - новую!

всего
за 2
недели

Кировская обувная фабрика теперь предлагает услуги по ремонту обуви (кроме летней) и в Первоуральске!

Фабрика производит ремонт любой обуви, в любом состоянии до полного её восстановления и обновления:

- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт: смена изношенного меха, подносок, запятников, стелек.
- Полная замена всей нижней части сапог: союзника, задника.
- Только натуральные материалы: кожа, замша, лак.
- Изменение фасона, формы носа, высоты и толщины подошвы, каблук.
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)

Большой выбор подошв - не скользят, не ломаются!

Подари обуви новую жизнь!



Гарантия на ремонт - 1 год! Фабричное качество!

Мы реставрируем и придаём заводской вид любой обуви - это в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

Работаем 2 раза в месяц (по четвергам) через неделю!

Ждём вас 25 апреля с 9 до 18 часов
ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А, 8-922-900-95-25

пр. Ильича 8/49
(3439) 64-22-52

Первый Меховой Салон

УЛЬТРАМОДНЫЕ НОВИНКИ
ВЕСНА-ЛЕТО 2019

- ПАЛЬТО
- ПЛАЩИ
- ВЕТРОВКИ
- КАРДИГАНЫ

СКИДКА
до 20%

ШЛЯПКИ / КЕПКИ
БЕРЕТА / ПЛАТКИ

ТОЛЬКО У НАС!
СТИЛЬНО И ВЫГОДНО!

ЗДОРОВЬЕ

СПОРТИВНАЯ МЕДИЦИНА

В Первоуральске откроют отделение спортивной медицины на базе детской городской больницы.

Обслуживание юных спортсменов будет организовано по принципу единого окна. Такое распоряжение на встрече с руководителем «Первоуральск – город чемпионов» Дмитрием Андреевским главврачу первоуральской ГБ Николаю Шайдунову дал министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков. Он ознакомился с открытым письмом общественной организации и взял ситуацию под контроль. Будет куплено дополнительное оборудование для организации отделения. В кабинетах уже начался ремонт.

ВЕСЕННЯЯ УБОРКА ГОРОДА

Месячник чистоты, утверждённый постановлением главы города, начался 15 апреля и продлится до 15 мая.

А общегородской субботник запланирован на 27 апреля, когда все жители города, сотрудники и руководители предприятий могут выйти на улицы, чтобы убрать грязь, скопившуюся за зиму. Заместитель главы Первоуральска по ЖКХ и экологии Артур Гузаиров отметил: «Несколько предприятий уже вышли на уборку - это «Водоканал», МУП «ЕРЦ». Городская служба ЖКХ ежедневно проводит работу по

удалению мусора, пыли, грязи на улицах города, также коммунальщики кроируют и белят деревья. Неоднократно проводились совещания с руководителями предприятий и организаций города, бизнес-сообществами, чтобы те стали активными участниками субботников. Сотрудники более 50 организаций выйдут в этом году на субботники. Это работники крупных предприятий, малый бизнес, школьники, студенты.

Новотрубный завод по

традиции выйдет на уборку центральных улиц города. Динасовый завод наведёт порядок в своём микрорайоне, зона уборки «Уралтрубпрома» - Магнитка и Талица, «Русский хром 1915» почистит территорию Хромпика. Малый и средний бизнес приберут воле своих предприятий и офисов. Управляющие компании организуют субботники во дворах. Жителям многоквартирных домов предоставят инвентарь, известь для побелки. Нужна только инициатива первоуральцев для согласования с УК даты и времени субботника. Уже несколько лет к субботникам подходят комп-

лексно, то есть не только убирают мусор, но и подрезают кустарники, белят стволы деревьев, красят бордюры. Такая тенденция сохранится и этой весной.

С каждым годом людей, принимающих участие в субботниках, становится всё больше. В 2018-м на уборку родного города вышли около 12 тысяч человек.

В этом году администрация призывает первоуральцев также не оставаться в стороне, привести в порядок дворы и детские площадки. Ведь только вместе можно сделать родной город чистым и красивым.

АКТУАЛЬНО

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Депутаты Первоуральской городской Думы заслушали информацию о деятельности полиции в 2018 году.

Эффективность раскрываемости преступлений возросла. Раскрываемость убийств составила 100 процентов, на 11 процентов увеличилось число раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений.

Поскольку в два раза возросло число фактов мошенничества, сотрудники ОМВД приняли комплексные меры, направленные на профилактику. Наибольшую часть всех преступлений против собственности составили кражи чужого имущества и квартирные кражи.

По итогам 2018 года на 25 процентов возросло количество раскрытых преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, изъято более 30 килограммов наркотических веществ. В основном преступления совершались с использованием Интернета. Проведена работа по выявлению лиц, ведущих асоциальный образ жизни, предоставляющих жильё для употребления наркотических и психотропных веществ. В профилактических целях проведено более 20 целевых рейдов.

Следят за охраной общественного порядка в городе народные дружины, которые за год осуществили 795 выходов, а также сотрудники частных охранных организаций. В результате совместной работы выявлено 792 административных правонарушения, раскрыто четыре преступления.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

СЕЗОН ЗАВЕРШЁН

Хоккеисты «Уральского трубника» стали бронзовыми призёрами первенства России среди юниоров (2000-2001 г.р.), завершившегося в минувшую субботу в Кемерово. На этом соревновательная программа сезона-2018/2019 исчерпана.

Расстановка команд внутри призовой тройки определилась только в последнем матче первенства, между местным «Кузбассом» и «Уральским трубником». Первоуральцы до этого выиграли все пять матчей, а кемеровчане одержали четыре победы, но во встрече с «Родиной» потерпели поражение. Чтобы стать обладательницей золотых наград, нашей команде достаточно было сыграть даже вничью. В случае поражения с разницей в один мяч она становилась второй, при более крупном – третьей.

К сожалению для нас, в жизнь воплотился последний вариант: первоуральцы уступили со счётом 1:7. В итоге три команды набрали по 15 очков, но по разнице мячей в матчах между собой первым стал «Кузбасс» (+4), второй – «Родина» (+1), третьим – «Уральский трубник» (+1). Абсолютно лучшим игроком турнира признан наш Егор Ахманаев.

Несколькими днями ранее в финале Первенства страны среди старших юношей (2002-2003 г.р.) в Ульяновске четвертое место заняла сборная Свердловской области (15 хоккеистов из 17-ти представляли в ней Первоуральцы).

Команды-призёры имели очевидное преимущество над соперниками. Наши хоккеисты, крупно уступив фаворитам (в двух матчах из трёх был зафиксирован двузначный счёт), в остальных четырёх



Хоккеисты «Уральского трубника» – бронзовые призёры первенства России среди юниоров.

встречах не потерпели ни одного поражения и стали четвёртыми.

Такой же результат, и тоже в Ульяновске, показал «Уральский трубник» в финале турнира на призы клуба «Плетёный мяч» (младшие мальчики 2007-2008 г.р.). И здесь команды-призёры выглядели явно сильнее соперников. Среди всех остальных преуспели юные первоуральцы. В символическую сборную финала включён и капитан нашей команды полузащитник Владислав Орехов.

Тем временем завершился этап комплектования команды мастеров «Уральский трубник» на новый сезон из числа хоккеистов, выступавших за неё в минувшем чемпионате.

Продлены контракты с 11 хоккеистами. Это защитники Николай Коньков, Тимур Кутупов, Андрей Орлов, Александр Усов, полузащитники Александр Воронковский, Дмитрий Разуваев, Дмитрий Сидоров, Максим Ширяев, нападающие Андрей Герасимов, Михаил Красиков, Пётр Цыганенко. Кроме того, ещё

восемь игроков имели с клубом долгосрочные соглашения: вратари Александр Морковкин, Артём Прохоров, защитник Кирилл Афанасьев, полузащитники Денис Багаев, Ярослав Петровский, Дмитрий Ширяев, Никита Яговцев, нападающий Егор Ахманаев.

Руководство клуба рассталось с Антоном Ахмеровым и Евгением Сысоевым. Принял решение попробовать силы в «Строителе» Дмитрий Фёдоров. Отклонили предложения о продлении контрактов Григорий Липин и Дмитрий Черных.

Процесс комплектования продолжается, и в дальнейшем в «Уральском трубнике» возможно появление новичков из других клубов.

Завтра состоится традиционная встреча хоккеистов «Трубника» с болельщиками. В 10:00 в Доме спорта команды сыграют во флорбол, обменяются сувенирами и подарками. Затем на стадионе «Уральский трубник» болельщики смогут пообщаться с представителями клуба во время традиционного чаепития.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 808. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.